

## **ОТЗЫВ**

на автореферат диссертации Соколовской Виктории Владимировны на тему «Канадский территориальный диалект английского языка провинции Ньюфаундленд и Лабрадор», представленной на соискание ученой степени кандидата филологических наук по специальности  
10.02.04 – Германские языки

Диссертационное исследование Соколовской Виктории Владимировны посвящено анализу национально-культурных особенностей канадского территориального диалекта английского языка провинции Ньюфаундленд и Лабрадор и выполнена в рамках нового научного направления – межвариантная диалектология романо-германских языков, разрабатываемого академиком Н.Ф.Михеевой. В работе исследуется целый ряд таких важных лингвистических вопросов, как процесс функционирования существующих территориальных разновидностей современного канадского варианта английского языка; экстралингвистические факторы, повлиявшие на становление канадского территориального диалекта языка провинции Ньюфаундленд и Лабрадор.

Объектом диссертационного исследования является канадский территориальный диалект английского языка провинции Ньюфаундленд и Лабрадор.

Предметом диссертационного исследования является результат формирования своих территориальных норм живой разговорной речи у жителей канадской провинции Ньюфаундленд и Лабрадор.

Исследование Соколовской В.В. является актуальным и представляет собой большой интерес, как в теоретическом, так и в практическом плане. Научная новизна работы выражается в использовании комплексного лингвистического подхода к изучению английского языка в канадской провинции Ньюфаундленд и Лабрадор. Материал диссертационного исследования может стать объективным основанием для ряда междисциплинарных исследований, посвященных проблемам диалектологии, межкультурной коммуникации и социолингвистики.

В ходе проведенного исследования, основываясь на богатом иллюстративном материале и тщательном его анализе, автору удалось подтвердить основную гипотезу диссертации и выполнить задачи исследования для успешного решения цели диссертационной работы: выявлении и доказательстве наличия территориальных норм живой разговорной речи у жителей канадской провинции Ньюфаундленд и Лабрадор.

Использование обширного фактического материала и применение соискателем для решения цели исследования комплексной методики не позволяет усомниться в достоверности выводов и полученных результатов. Автору удалось с необходимой полнотой дать аргументированную оценку теоретическим положениям, необходимым в качестве инструмента исследования.

Диссертационное исследование Соколовской В.В. является законченной работой, содержащей разработку актуальной темы и имеющей практическую и теоретическую значимость. В работе намечен ряд перспектив для дальнейшего развития исследуемой проблемы. Таким образом, есть все основания констатировать, что перед нами глубокая и серьезная работа, ценность которой не подлежит сомнению.

**Вывод:** диссертационное исследование «Канадский территориальный диалект английского языка провинции Ньюфаундленд и Лабрадор» представляет собой законченную научно-квалификационную работу и отвечает всем требованиям ВАК РФ, предъявляемым к диссертациям на соискание ученой степени кандидата филологических наук по специальности 10.02.04 – Германские языки, а ее автор, Соколовская Виктория Владимировна, вне всякого сомнения, заслуживает присуждения ей искомой степени кандидата филологических наук по специальности 10.02.04 – Германские языки.

Рецензент – Мингалёва Ольга Викторовна,  
кандидат филологических наук, доцент  
заведующий кафедрой иностранных и русского языков  
Военной академии Генерального штаба  
Вооруженных Сил Российской Федерации

17.05.2022

119571, г.Москва, пр.Вернадского, д. 100, vagsh.mil.ru тел. +7 495 693 74 53

Против включения персональных данных, заключенных в отзыве, в документы, связанные с защитой указанной диссертации, и их дальнейшей обработки не возражаю.

Подпись Мингалёвой О.В. заверяю.

